



破解迷局 探寻基金2009年智慧

时近年终,华夏、嘉实、国海富兰克林、中海、华安等基金公司纷纷推出2009年投资策略报告,意图破解2009年经济与投资迷局,从中我们也可以一窥中国基金业的投资智慧。

3版

对话华尔街顶尖交易员江平

——年收入超过一亿美元“全球百位顶尖交易员”中唯一华人 8、9版

年终特别策划 (8版、9版、14版、15版、16版)

宏观分歧 年末年初的基金心结

上周A股指数再度摆向了中性的位置,在折腾了几个交易日后,上证指数再次晃晃悠悠地站上了2000点大关。而在其后,则是基金之间,基金与其他机构之间的分歧,进而导致买卖力量的胶着。撇开经常被“演义”化的所谓江湖恩怨,基金之间的分歧究竟在哪里呢?本期基金周刊予以关注。

4版

价值投资已逝?

价值投资在最近华尔街曾经的明星基金经理米勒(William H. Miller)的一系列投资失利上似乎遭遇到了极大的讽刺。他所管理的美盛价值基金曾经连续15年击败标普500指数,但是,自2006年以来一系列的投资对市场失去把握后,该基金目前的3年、5年和10年的年化回报率排在同类基金的末1%。米勒奉行基本面投资策略,敢于在市场下跌中大笔买入,持股集中度高,这曾经是米勒成为上世纪90年代最出色的基金经理之一的秘诀。但今年在贝尔斯登、AIG和房地美的失足几成“千古恨”。而一直戴着光环的价值投资理念,也被越来越多的投资者所质疑:价值投资已经死掉了吗?

7版

近五成受访者今年后悔成为基民

上周,中国证券网进行了“临近年终,您认为今年投基的最大失误是什么”的调查,获得了基民的广泛关注,共有5935名基金投资者参与了投票。结果显示,有2877名基民表示,今年就不该投资基金,这部分基民占投票者总数的48.48%。另有1709名基金投资者认为今年最大的失误是没有在高位赎回偏股型基金,占全部投票者的28.8%。也有830名投票者认为今年补仓太早且补得太多,这部分投票者占全部投票人数的13.98%。519名基民认为没有及时转换低风险品种是今年投基的最大失误。

14版

明星基金经理的2008年

对明星基金经理而言,2008年的熊市并未令他们“失色”。借助明星基金经理的光环以及过往业绩,私募、专户、升迁成为2008王牌基金经理最爱走的三条路线。尽管市场陷入漆黑的深夜,但明星基金经理的明星光环却依旧闪光。

16版

